

施瓦辛格 有个私生子

■承认与前佣人有染生下孩子 ■妻子施莱弗因此与他分居



5月17日,美国加利福尼亚州前州长、影星阿诺德·施瓦辛格表示,当他承认在十多年前与一名家庭佣人育有私生子后,妻子玛丽亚·施莱弗与他分居。

施瓦辛格与前佣人有染

今年早些时候,施瓦辛格承认与家里的一名佣人育有私生子后,玛丽亚·施莱弗搬出了两人位于布伦特伍德的家。这名佣人为施瓦辛格一家工作了20年,于今年1月退休。

施瓦辛格在周一晚发布在《洛杉矶时报》上的声明中说:“卸任加州州长后,我把这件事告诉了妻子玛丽亚。我很理解家人和朋友对此事的感受,也应该承受他们对我的失望和愤怒。我没有任何开脱的借口,我将为这一行为造成的伤害负全部责任。我已经向我的妻子、我的孩子们和家人们道歉,我真的非常抱歉。我希望媒体能在这种特殊时刻给予我的妻子和孩子们充分的尊重,我应该承受你们的注意和批评,但我的家人是无辜的。”

玛丽亚·施莱弗的一位发言人表示,她对施瓦辛格的声明不作任何评论。

施瓦辛格一直抚养私生子

卸任州长一职以来,施瓦辛格一直保持着良好的公众形象,与世界政要们见面,出席白宫召开的有关移民问题的会议,努力重振自己的电影生涯等。

为了保护当事人的隐私,《洛杉矶时报》并未刊登出与施瓦辛格有染的家政人员的名字,以及他们私生子的名字。在施瓦辛格发表声明前的一次采访中,这名佣人说,孩子的父亲是她的前夫。她表示,今年1月自己自愿退休:“我一直想为施瓦辛格夫妇工作20年,现在我已达到了目标,因此我申请了退休。”此外,她还表示自己收到了一笔遣散费。之后,《洛杉矶时报》再次与这名女士取得联系,告诉她施瓦辛格发表声明之事,但她拒绝就此事作出评论。

有消息来源称,私生子刚出生后,施瓦辛格就承担起了抚养孩子的全部经济责任,并且未有中断。

出于对施瓦辛格的隐私地考虑,消息人士拒绝透露自己的姓名。

人们对这段婚姻看法不一

上周,施瓦辛格和妻子共同发表声明,宣布了他们分居的消息。两人已结婚25年,声明中并未提及分居原因。宣布分居后,对施瓦辛格及其妻子的生活,出现了两种截然不同的描述。

63岁的施瓦辛格称,自己与妻子的分居是暂时的,他们两人都在为和解而努力。上周,施瓦辛格出现在洛杉矶时表示:“我和玛丽亚都很爱对方,我们有幸拥有了4个非常优秀的孩子。”

玛丽亚·施莱弗一名55岁的朋友则对这两人的婚姻给出了另外一种评价,她表示,过去几年中玛丽亚并不开心,但在她的父母相继去世,施瓦辛格卸任州长前,她未曾采取行动。

模范夫妻如今劳燕分飞

施瓦辛格和玛丽亚·施莱弗的婚姻一直以来都是公众的焦点,因为他们一个是好莱坞的男明星,一个是美国最有名的政治家家族的一员。

早在2003年,第一次竞选加州州长时,施瓦辛格的行为就成为了话题,当时有多名女性声称,施瓦辛格与自己保持了多年的亲密关系。

施瓦辛格先是否认了这些指控,后来又为之向公众道歉。当时玛丽亚一直站在施瓦辛格身后支持他,并为他的人格作担保。

施瓦辛格获选州长后,玛丽亚成为了加州历史上最为活跃的第一夫人之一,通过参与公共活动保持着良好的形象。

尽管这对夫妇的朋友曾表示,施瓦辛格担任加州州长一职时,两人的婚姻一直存在种种困难,但这些问题都被排除于公众视线之外。

今年1月,施瓦辛格卸任后,两人便开始了分居生活。施瓦辛格在公众面前依旧保持着高曝光率,在各地发表演说,与各国政要会面,重振自己的演艺生涯,并准备撰写回忆录。玛丽亚则忙于自己的妇女权益网站的运营,担任了奥普拉的一份杂志的客座编辑,致力于推广对老年痴呆症病因的研究。

快报记者 李欣 编译

在委建军事基地 伊朗导弹能打到美国

以色列《耶路撒冷邮报》5月17日援引德国《世界报》称,伊朗在委内瑞拉的帕拉瓜纳半岛建立导弹基地的计划已经进入实施阶段,伊朗方面已经支付了建造导弹基地的首笔款项。由于该基地距离哥伦比亚仅120公里,伊朗为其配备的导弹射程更是能达到美国本土,因此西方媒体对基地的建设予以密切关注。

早在2010年10月19日委内瑞拉总统查韦斯访问伊朗时,两国就签署了一项秘密协议,内容包括伊朗在委内瑞拉建立导弹基地,以及共同开发地对地导弹。分析人士指出,伊朗大力发展国防事业、提高远洋作战能力,是为了应对以色列的突然袭击和美国的威胁,以保护自己的核设施。
中国日报

国债达到上限 美国刷爆“信用卡”

美国联邦政府债务16日触及国会规定的14.3万亿美元上限。这意味着美国国会今后11个星期内必须考虑,要么同意上调政府借债额度,要么坐等国债“断供”可能引发的金融风暴。

华盛顿政治圈陷入如何治理财政的全面口水战之际,财政部长蒂莫西·盖特纳正式告知国会,联邦政府债务触及国会规定上限,敦促国会尽快调高这一上限。

为避免超额“透支”,盖特纳当天正式通知国会,政府停止对两个联邦养老金项目的投资。在财政部需要不断借债填补预算赤字的过程中,这一举措将使财政部获得大约2240亿美元回旋余地。
卜晓明 新华社

卢旺达总统 微博大战英记者

美国媒体5月17日报道,一名英国记者14日在“推特”网上指责卢旺达总统卡加梅“独裁而愚昧”,随即引发两人的口水大战。

卡加梅先后用14条微博予以反击,其中一条只有3个字:“你错了。”卢旺达外长也来凑热闹,为总统助阵。他在一条微博中质问道:“在你发表意见前,你是否知道1100万卢旺达人民对卡加梅的看法呢?”

挑起这场微博口水战的记者比勒尔曾在英国《独立报》供职。他在“推特”上写道:“卡加梅说,媒体、联合国或人权组织都没有批评他的资格。”没想到,他当天就收到来自总统本人的一条评论:“你也没有!”

比勒尔表示,他对于卡加梅的直接回应感到“有些惊讶”。报道称,卡加梅似乎密切关注“推特”上任何关于卢旺达的评论。对于那些赞美卢旺达国家发展的内容,他都会以官方身份表示感谢。
中国日报

北约直升机越境开火 巴基斯坦可能报复

巴基斯坦情报部门官员5月17日表示,北约驻扎在阿富汗的一架直升机当天侵入了巴领空,两名巴军人在随后的交火中受伤。北约方面证实了与巴方发生摩擦的事件,不过没有给出更多细节。

一位不愿透露姓名的巴基斯坦情报部门官员在接受英国媒体采访时表示,那架直升机17日清晨侵犯了与阿富汗接壤的巴方北瓦济里斯坦地区,并袭击了该地区一处军方设立的检查站。部署在北瓦济里斯坦地区主要城镇米兰沙阿的数架巴军直升机闻讯后立即飞向了冲突区域。

北约驻阿富汗国际安全援助部队发言人科莱特·墨菲随后表示,北约方面已经接到了相关汇报,并已展开调查。不过,墨菲拒绝透露更多信息。

最新的“北约侵犯领空”事件可能会使巴方与西方国家的关系更加紧张。尽管目前巴方尚未对这一事件发表正式声明,但他们很可能会再次采取相应的报复措施。
中国日报

一百年来第一次

英国君主首次踏上爱尔兰土地 成为爱尔兰历史上的不寻常时刻

英国女王伊丽莎白二世17日到访爱尔兰,成为自爱尔兰脱离英国统治以来首名访爱的英国君主。爱尔兰方面安全保卫形势严峻,16日和17日分别发现炸弹和“炸弹”。

访问意义重大

伊丽莎白二世与丈夫菲利普亲王17日11时55分乘飞机抵达爱尔兰首都都柏林附近空军基地,开始为期4天访问。

伊丽莎白二世头戴翡翠绿色帽子,身穿绿色大衣和一条蓝色连衣裙,在机场受到多名爱尔兰高官迎接并接受鲜花。

英国君主上次访问爱尔兰是在1911年,当时国王是伊丽莎白二世的祖父乔治五世。

英国曾统治爱尔兰数百年。爱尔兰南部26郡1921年成立“自由邦”,脱离英国统治,1937年成立共和国,1948年脱离英联邦。次年,英国承认爱尔兰独立,但爱尔兰北部6郡仍属英国。

北爱归属一直是英爱关系核

心话题。赞成北爱脱离英国和留属英国的两派不时诉诸武力。北爱各方1998年签订《星期五和平协定》,结束持续30多年的流血冲突,但和平进程随后数次受挫。

爱尔兰总统玛丽·麦卡利斯说,英女王到访“标志着和平进程的成功……是爱尔兰历史上的不寻常时刻”。

险情不断

爱尔兰方面16日夜间在一辆大型客车的行李舱内发现一枚自制炸弹。这辆汽车开往都柏林,当时位于基尔代尔郡梅努斯市,距都柏林大约25公里。司机和乘客共计大约30人,换乘另一辆汽车前往目的地。

军方接到警方请求,着手处理险情。拆弹小组23时10分抵达现场,在可控状态下在车内引爆爆炸物。

当天上午,警方在都柏林一处火车站发现疑似爆炸装置,军方拆弹人员再次出动。陆军发言人帕特·奥康纳晚些时候说:那

是一个骗局,一个试图仿制成爆炸物的装置。”

伦敦警察局刑事侦查处,即“苏格兰场”16日夜间接到警告,一名自称“真正爱尔兰共和国”成员的人称已在伦敦放置一枚炸弹。英国天空新闻频道报道,一名警察17日4时20分报告发现“可疑物”,警方随后封锁白金汉宫附近道路。另外,在特拉法尔加广场发现的一个可疑行李箱由警方爆破摧毁。

全方位安保

为防止极端主义者借英女王访问机会发动袭击,爱尔兰方面启动大规模安保行动,据信耗资2600万英镑。超过8000名爱尔兰警察和2000名士兵投入安保。英方派出由120名警察组成的安保团队。

500名爱尔兰士兵16日晚在一处英女王预定17日访问地点四周构建安全区。在英女王下榻宾馆,用于探测低空飞行器的“长颈鹿”防空系统已经就位。

刘一楠 新华社



伊丽莎白二世抵达都柏林
新华社/法新